
ПОВЈЕСЋА ЂЕ ЗМĂУ 

 

Йн Јабуковăц а трăјит йн мижлоку сатулуј о њевастă ку татă-су ши мумă-са. Њеваста а фост мулт 

фрумуасă, дар ну с-а мăритат њићодатă. Повјаста ће с-а йнтймплат йн каса лор а шћиуто нума ји. 

Ја авут суорă каре а фост мăритатă ш-авут о фатă.                                                                                             

Туатă лумја с-а йнтребат , ђиће ну с-а мăритат кă мулц бăјец ј-а вењит йнпјецйт.                                          

Да ја н-а јешит ђин обуор афарă пин сат. А шезут кам тот йн суобă.                                                                 

Ла кйта времје мăј тйрзйу, њишће лумје а вăзут скинћијиљи пје куошу ла каса лор сара, ши вара 

ши јарна. Одатă скинћијиљи сă бăга йн куош, алдатă јеша ђин куош.                                                                          

Да комшијиљи аузйт ђе мулће орј рйсу ји ор вуорба ји, ама ну с-а јефтат ла ја.                                             

С-а дус вуорбиљи пйн сат кă пуаћă о фи змăуасă(кă виње змăу ла ја).                                                              

Дупă муарћа пăринцйлор, суора ји а вењит сă трăјаскă ку ја йн касă. Да ја а мăј стат ђе вуорбă ку 

комшијиљи, да ђиспре ја н-а вуорбит њићодатă пăнă н-а мурит.    

                                               Тома алу Шушу, ђин сату Јабуковăц.         

 

ПРИЧА О ЗМАЈУ 

 

У близини центра села Јабуковца, била је кућа младе девоје која је живела са својим родитељима. 

Девојка је била много лепа, ал се никада није удавала. Догађај који се дешавао у њиховој кући 

знали су само они.                                                                                                                                                       

Девојка је имала рођену сестру, која је била удата и имала је само једну ћерку.                                              

Око девојке сви су се питали, зашто се није удала јер су је многи момци запросили.                                       

Она из свог дворишта није излазила. Била је увек у својој соби.                                                                          

После неког извесног времена, неки људи су у вечерње сате видели искре изнад димњака њихове 

куће. И лети и зими. Спазили су како искре некада улазе а некада излазе из димњака.                                     

Комшије су више пута чуле смех или њене речи, али нису јој дали до знања да су то чули.                               

Прочуло се по селу да је она змајева љубавница( да змај долази код ње).                                                              

После смрти родитеља, њена сестра је дошла да живе заједно у кући. Од тада је она излазила 

испред куће на седељкама са комшијама, али она о себи ништа није причала до смрти. 

 

                                            Томислав Миљковић, Јабуковац. 

                                          


